

難取消信用卡自動預付 健身中心已倒閉 會員仍被收月費

【明報專訊】在溫哥華一間健身中心以信用卡自動繳交月費的一名顧客指，該中心在9月底已倒閉，但她仍不能阻止信用卡將10月的費用過數，消費者感到無奈；卑詩消費者保護會（Consumer Protection BC）建議，向銀行提供證明店舖已關閉。

消保會建議提供商戶結業證明

溫哥華市民賈格爾（Nancy Jagger）向電視台CBC指，她之前每月以信用卡自動過數來繳付健身中心Kitsilano Workout費用，但當這中心申請破產在9月27日關門後，她便向銀行要求停止10月份的過數。她稱：「他們說，他們不能做任何事，要待直至過數，即10月1日之後，而我的VISA信用卡則有10月份費用的扣數，但該中心其實已關閉。」

賈格爾續說：「我想，沒有什麼能阻止他們繼續從我的VISA戶口扣除月費，從消費者角度而言，這有點無奈。」

在2年前，另一會員向電視台指稱，即使取消會員籍後很久，這健身中心亦繼續收費。

據商譽局網站指，接獲不少無法解決的會員投訴後，當局給Kitsilano Workout最低評級F。

非牟利組織卑詩消費者保護會的史密斯（Tatiana Chabeaux-Smith）指，與商戶安排以信用卡自動過數的消費者，很難使銀行合作，可嘗試提供商戶結業證明，例如商戶網站上關門啟事。雖然會較昂貴，她建議消費者還是逐月支付費用。

與學童響應「國際步行上學日」 麥雅雯：殺校非短視

【明報專訊】教育廳長麥雅雯（Margaret MacDiarmid）昨日和一批小學生一起響應「國際步行上學日」（International Walk to School Day），宣傳步行上學對健康和環保的益處。對於溫東5間小學上殺校名單，麥雅雯則稱殺校是在學生人數銳減下的不得已手段，不是短視近利的節省經費辦法，她並強調省府在過去10年內不但從未削減任何學區的預算，反而還逐年增加經費。

昨日為響應「國際步行上學日」，麥雅雯與列市議員列勵達（Linda Reid）前往列治文Kingswood小學與學童一起步行上學，冬奧滑雪跳選手內爾（Michael Nell）和兩名列市Sockeye冰球隊隊員亦到場鼓勵學童多做運動。

麥雅雯表示，每日步行上學除可運動和呼吸新鮮空氣外，亦可減少汽車燃油用量及保護環境；她並讚揚Kingswood小學養成步行或騎單車上學習的學童，環保意識比大人還好。



左起為列勵達、麥雅雯及冬奧選手內爾和列市學童一起響應國際步行上學日。（楊大東攝）

對於溫東5間小學可能被殺校，麥雅雯則表示這是溫市教育局必須做出的艱難決定，因為溫市學區近幾年已減少約3000名學生。

對於有人預測溫市學生人數將在2014年左右回升，屆時關閉的學校又需再被啟用，因此現在殺校是短視近利的說法，麥雅雯則稱，據她所知，省內僅有一間學校被關閉後再被啟用，

但她相信這不會出現在溫市，因為有學務委員向她表示溫市學校的教室空位實在太多，被關閉的學校應該不可能重開。

麥雅雯強調，省府在過去10年內已將教育經費增加13億元，其中溫市學區預算更是每年都增加，並未因學生減少而遭縮減。她說省府絕不會吝嗇於教育投資，但溫市教育局必須設法提升行政效率，使教育資源得到有效利用。



北緯13度 — 泰國, Damnoen Saduak市

環球專業 當地特色

全球各地充滿機會，但您必須身處其中才能看到。

滙豐卓越理財客戶可以受惠於我們的環球知識和在全球85個國家和地區的第一手當地經驗。投資「環球智選™」——滙豐獨有的投資組合，您可以多元投資於全球不同的項目，當地的滙豐投資組合經理會竭誠為您搜集最新資訊，助您投資增值，讓您盡享優勢。

您正為自己安排一種超越地域限制的生活嗎？立即行動。親臨就近滙豐分行或上網開設戶口。

hsbc.ca/world

HSBC Premier

HSBC 滙豐

環球金融 地方智慧

*滙豐環球投資管理（加拿大）有限公司提供

滙豐「環球智選™」是滙豐環球投資管理（加拿大）有限公司（下稱「滙豐環球投資公司」），或通過授權經紀提供的授權投資組合管理服務。參加該項服務，客戶的資產將投資於滙豐集合基金（由「滙豐環球投資公司」管理，並由滙豐投資基金（加拿大）有限公司及其他授權經紀分銷的互惠基金）。投資滙豐集合基金和使用「環球智選™」服務，會牽涉佣金、服務佣金、管理費、投資管理費和開支。申請使用「環球智選™」服務之前，請先諮詢財務顧問的意見，並詳閱開戶文件及招股章程。「環球智選™」服務及滙豐集合基金沒有加拿大存款保險局或其他存款保險機構保險，亦沒有加拿大滙豐銀行擔保。互惠基金的價值經常變動，過去的表現不一定會重複。貨幣市場基金的單位價值未必會維持不變。「滙豐環球投資公司」為加拿大滙豐銀行的全資附屬機構，但為獨立法人。CA#M1000226



省議員 Stephanie Cadieux（前排右一）、李燦明（後排右一）和希德（左一）代表省府將卑詩歡迎獎頒給BIPT，機構共同主席 Jeanne Fike（左三）代表接受，另一共同主席 Chris Friesen（左二）手持「卑詩歡迎日」公告。（省府圖片）

表彰移民貢獻 省府首設卑詩歡迎日

【明報專訊】卑詩省府將10月6日定為「卑詩歡迎日」（WelcomeBC Day），以表揚移民對本省經濟、社區、文化和政治上的貢獻，並計劃在2010/2011年度投入1億元在英語訓練和就業等服務，來幫助移民安頓和融入社會。

素里省議員 Stephanie Cadieux 代表卑詩專上教育及勞工市場發展廳長梅麗思（Moir Stulwell）宣布，10月6日定為「卑詩歡迎日」，省議員希德（Kash Heed）和李燦明亦出席在溫哥華舉行的第一屆慶祝活動。

省府亦設立卑詩歡迎項目，計劃在2010/2011年度撥款1億元在英語訓練、投入勞工市場等計劃，以協助移民安頓和融入社會。

省府指，受惠於聯邦政府與本省簽定移民合作協議所得的撥款，將投放在這些服務的款項是2006年的3倍。

於昨日的慶祝活動中，省府亦頒發首屆卑詩歡迎獎給安頓移民服務機構 Burnaby Intercultural Planning Table（BIPT）。

列市皮塑茶壺古玉展 本月10日至17日舉辦

【明報專訊】一項坊間難得見到的「皮塑·茶壺·古玉」特展，將於10月10日（星期日）至17日在「古往今來藝坊」（列治文3號路5481號）展出，件件精品，琳瑯滿目，請勿錯過觀賞的機會。

這項由中加藝文協會策劃的展覽，在皮塑方面，由來自台灣的兩位皮塑大師合作提供，兩位都是蜚聲國際的知名藝術家，其一是台灣的皮塑鼻祖詹鑄森，他的作品曾在世界各國展出，深受歡迎，其作品「竹林七賢」更為台灣故宮博物院珍藏。另一位是以螃蟹皮塑聞名的葉發原，他的作品不但是海基、海協兩岸的饋贈禮物，作品「苦瓜」更是台灣經濟部贈送給「微軟」創辦人比爾蓋茨的禮物，比爾蓋茨除珍藏外，還讚譽其製作精美，連高科技都難以做出。

在宜興茶壺方面，都是頂尖的中國宜興工藝師的作品，有國家級的高級工藝師徐秀棠、省級高級工藝師周桂珍，以及徐建國、范永良、王振國、楊勤芳、吳同芬等多位高級工藝師的作品，難得的是，都有作者本身拿着作品拍照的存證，尤其是國家級的徐秀棠還親筆為作品「靈豹壺」題名的證書，難能可貴。

在古玉方面，有藏品30餘件，較難得見到的有宋朝的辟邪、明朝的白玉水丞、元寶豬、硃砂豬等。查詢請電604-284-5085或604-241-3876。